Porozuméni textu

PRACOVNI LIST 1

TICHE CTENi S POROZUMENIM B

Jméno:

Datum:

Pfibéh se jmenuje ,Velci kamaradi“.

| ] ANO

| INE

1. Jak ¢asto chodi Martin s Alexem na dlouhé prochazky? (napis odpovéd)

2. Kdy narazili Martin s Alexem na zajice?
| | kdyZ se zagalo stmivat
b)| | kdyZ byli skoro tam

3. Kdo uvidél zajice jako prvni?

a) D Alex

b)D Martin

4. Proc Alex zajice honil?
al | aby mu ublizil
b| | aby ho vystrasil
5. Kde myslis, Ze se Alex Martinovi ztratil?
a) D ve mésté
ST rybnika

6. Co mél Martin udélat jinak, aby se Alex neztratil?
2 | nemél Alexe odepinat z voditka
b) D mél voditko pevnéji drzet

7. Pro¢ by méla maminka o Martina strach?

al | protoZe uz ho dlouho hledala

b) D protoZe uz mél jit do Skoly

8. Martin nasel Alexe v lese.

| ] ANO

Pokracuj na druhé strané

0) D na cesté zpatky doma
0| | nebyl to zajic, ale kralik

0) D nikdo ho nevidél
d) D oba najednou

9l ] aby ho zastavil
o| |abysisnim pohral

0) D v lese

d) D u souseda

0) D mél se pozorné divat na cestu

¢ | mélna Alexe pofadné zavolat

0) D uz se stmivalo a vecer nesmi byt
déti samy venku

d) D protoZe mu fekla, do kdy smi byt venku

| INE
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PorTex PRACOVN/ LIST 1

Porozuméni textu

TICHE CTENI S POROZUMENIM B (pokracovani)

9. Jak se da podle ¢lanku vysvétlit, Ze Alex trefil doma:

a) D ma dobry ¢ich - cestu vycuchal 0) D cestu znal, ¢asto po ni s Martinem chodi
b) D domd Alexe privedla maminka d) D rychle béha a obéhl celé mésto, aby dim
nasel

10. Které slovo BYLO v ¢lanku?
a) D strach b) D prach 0) D krach

11. Které slovo v ¢lanku NEBYLO?

a) D maminka b) D Martin 0) D Max
12. Které slovo BYLO v ¢lanku?

a) D choditko b) D voditko 0) D fiditko
13. Které slovo BYLO v ¢lanku?

a) D moucha b) D vCela 0) D mura
14. Co nebo kdo je to PUDL?

a) D hracka b) D pes 0) D kocour

15. MEL SLZY NA KRAJICKU znamena

|| hodné plakal 9| | chtélo se mu breget
b) D plakal radosti d) D plakal bolesti
16. Proc bychom, stejné jako Martin, méli hledat psa, ktery nam utece?
al | abychom se sami nebali 9l ] aby se neztratil
b | aby se na nas maminka nezlobila o | aby mu nékdo neublizil

17. Pomoci jakého pfislovi by se dal Martinlv zaZitek z pfibéhu shrnout?
2| | Bez prace nejsou kolage. 0| | Konec dobry, véechno dobré.

b) D Kdo se boji, nesmi do lesa. d) D Jak se do lesa vol3, tak se z lesa ozyva.
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